1. “TlomcuéT KomuecTBa GEIKOB, KMPOB U YIJIEBOZIOB B parjioHe”

3aziaua — 3aro/IHUTh TAOJMUIYY W TIOACUMTATh KOJTMUECTBO OEIKOB, >KUPOB W YIJIEBOIOB B
paLoHe.

Jl71s1 3TOTO BOCIIONB3YHTECh TAOMHLIEH «PaCUéT IUTAHUS».

B tabsurie cronb6mpel D,B,C E 3anonasem unciaamu, ctonbiel F,G,H, — dopmynamu.

CrierasibHble  MCCIe[JOBaHUS TIOKa3alud, YTO TIpY pacrmajge 1r 6Ge/koB WM YIJIEBOZIOB
ocBoOozaeTcst okosio 17,2 k/I)K. HepreTrueckasi LIeHHOCTh 1T >xupa cocrapisieT 39,1k/K. Takum
00pa3oM, MO)XHO TO/JCUMTATh YHEPreTHUeCKYH IIeHHOCTb COCTABJE€HHOTO MeHIo. Iyt 3TOro B
ctonbije I BBogum opmyny [=17,2*(F2+H2)+39,1*G2)] (ecThb B Tabmmiie)

[To maHHBIM TabIMIIBI TIOCTPOUTH AMArpaMMy [ijisi CpaBHEHUsI KOJIMUeCTBa OeJTKOB, )KUPOB U
yI71IeBOZIOB B pauuoHe. Crienarb BhIBO/bI U3 jUarpaMMmbl.

2. “TTogcunTaTh CyTOUHYIO IOTPEOHOCTH Balllero opraHu3mMa B Oesikax, Kupax,
yI7ZIeBOJax U SHeprumn’.

[ToTpebHOCTE pacTylriero opraHyM3Ma 3aBUCHUT OT BO3pacTa.
B Bo3pacrte ot 3 fo 15 sieT peGEHOK [J0/KeH Toyuath 2,5 T O6enka Ha 1 KT Beca.
YcraHOB/IEHO, UTO B CyTOUHOM paljioHe B CPeJjHEeM J0/DKHbI COCTaBIIATh!

*  14% — Gesku (MsiCO, TBOPOT, KypHHBIe STHIIA);

e 18% — xupsl (110 CO/THEUHOE, OJIMBKOBOE, CTMBOYHOE Mac/lo);

*  68% — yreBobl (BapeHbe, KOH(EThI, KapTodesib).

[ToaTomy AJisi pacueta BBejuTe B siueliky B15 cBoii Bec, a B siueiiku F,G,H — ¢popmybl.



